31 October 2003

## **AGREEMENT**

CONCERNING THE ADOPTION OF UNIFORM TECHNICAL PRESCRIPTIONS FOR WHEELED VEHICLES, EQUIPMENT AND PARTS WHICH CAN BE FITTED AND/OR BE USED ON WHEELED VEHICLES AND THE CONDITIONS FOR RECIPROCAL RECOGNITION OF APPROVALS GRANTED ON THE BASIS OF THESE PRESCRIPTIONS \*/

(Revision 2, including the amendments which entered into force on 16 October 1995)

Addendum 33: Regulation No. 34

Revision 1 - Erratum

UNIFORM PROVISIONS CONCERNING THE APPROVAL OF VEHICLES WITH REGARD TO THE PREVENTION OF FIRE RISKS

**UNITED NATIONS** 

<sup>\*/</sup> Former title of the Agreement:

E/ECE/324 Rev.1/Add.33/Rev.1/Corr.1 E/ECE/TRANS/505 Regulation No. 34 page 2

Paragraph 5.2., replace the words "excess pressure" (two times) by "overpressure".

Paragraph 5.5., replace the word "form" by "from" and the word "occupant" by "passenger".

Paragraph 5.9.1., replace the words "tank cap" by "fuel filler cap".

Paragraph 6.2.1., replace the word "systerris" by "systems".

Paragraph 10.1.1., replace the word "efforts" by "effects".

<u>Paragraph 13.2.</u>, replace the text "As from 12 months after the date of entry into force," by "As from 12 months after the date of entry into force of the 02 series of amendments,".

## Annex 1,

<u>Item 5</u>, replace the words "positive-ignition diesel" by "positive-ignition/diesel.

## Annex 4,

Paragraph 2.7.2., replace the word "break-fluid" by "brake-fluid".